
ه نام خدا ب  

 3ریاضی و آمار   نهایی درس:  گام  لات امتحانؤاس 3  تعداد صفحه: ادبیات و علوم انسانی/ علوم و معارف اسلامی رشته:   صبح  8ساعت شروع:   

 دوازدهم   پایه: 03/09/1403تاریخ آزمون:   نام خانوادگی:  نام و دقیقه 90  :آزمونمدت  

 در پیام رسان شاد نهایی مازندرانم گا کانال

https://shad.ir/motnazarimazand 
 استان مازندران دبیرستان های دولتی و غیردولتی دوره دوم متوسطه نظری دانش آموزان ویژه نهایی  گامآزمون هماهنگ 

 

 ردیف  . الات )پاسخنامه دارد( استفاده از ماشین حساب ساده مجاز استؤس نمره 
 

   

 
 

5 /0  

 

5 /0  

 

5 /0  

                    ؟است  ادرستکدام عبارت زیر درست و کدام ن

                 ❑  غ��         ❑  ص��   1+ !  2!   =  3الف( ! 

                 ❑  غ��          ❑  ص��    B=⋂A∅باشند آنگاه    اسازگارن   Bو   Aاگر دو پیشامد    ب(

                 ❑  غ��          ❑  ص��بهتر است از میانگین استفاده شود.    برای تحلیل داده ها   افتاده وجود داشته باشدپ( اگر داده دور 
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5 /0  

 

5 /0  

 

5 /0  

 جاهای خالی را با عبارات و اعداد مناسب کامل کنید.  

 مثلث رسم کرد.    ..............................  نقطه داشته باشیم می توان به تعداد   5الف( اگر روی محیط دایره ای 

 است.         .................................... ...  نفر در ماه آذر متولد شده باشند   6دانش آموز یک کلاس احتمال اینکه هر    6ب( از بین  

 نامند.     می  . ..........................................  تعداد اعضای یک جامعه را    (پ

 است. .  ..............................................  ت( مطمئن ترین نمودار برای نمایش متغیرهای کمی 
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 زیر پاسخ مناسب دهید.  الات چهار گزینه ای ؤسبه  

 سکه چند عضو دارد؟   1تاس و   2الف( فضای نمونه در پرتاب  

1  )36  ❑                    2)72  ❑                             3)  6  ❑                            4)12  ❑       

 در کدام مرحله از چرخه آمار قرار داریم؟، اندیشمگیری متغیر و چگونگی توصیف نتایج میکه به نمونه و شیوه اندازهزمانی  ب(  

 ❑ریزی  ( طرح و برنامه4                ❑ها  تحلیل داده  ( 3              ❑گیری  هج( بحث و نتی2      ❑له  أ( بیان مس1

 می توان نوشت؟    بدون تکرار ارقامو  رقمی فرد    3چند عدد    7و  3و  0و    4و  1پ( با ارقام  

1  )54  ❑                    2  )18  ❑                            3 )  27  ❑                          4  )72  ❑       
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1 
 

1 

 
 
 

 توان؛ . به چند طریق میکه همه دو طرفه اند  هایی وجود داردراه  Dو  C و   Bو    A مطابق شکل زیر بین چهار شهر  

 ؟   رفت و برگشت انجام داد  مسافرت Bو از طریق شهر   C شهر  به  A الف( از شهر  

 سفر کرد؟  Dبه    A ب(  از شهر  
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 « دومالات در صفحه ؤادامه س »  



ه نام خدا ب  

 3ریاضی و آمار   نهایی درس:  گام  لات امتحانؤاس 3  تعداد صفحه: ادبیات و علوم انسانی/ علوم و معارف اسلامی رشته:   صبح  8ساعت شروع:   

 دوازدهم   پایه: 03/09/1403تاریخ آزمون:   نام خانوادگی:  نام و دقیقه 90  :آزمونمدت  

 در پیام رسان شاد نهایی مازندرانم گا کانال

https://shad.ir/motnazarimazand 
 استان مازندران دبیرستان های دولتی و غیردولتی دوره دوم متوسطه نظری دانش آموزان ویژه نهایی  گامآزمون هماهنگ 

 

 ردیف  . الات )پاسخنامه دارد( استفاده از ماشین حساب ساده مجاز استؤس نمره 
 

   

 

5 /0  

 

5 /0  

 

5 /0  

 

  بدون تکرار ارقامرا در نظر بگیرید با ارقام موجود در این مجموعه و     A{=0،   1،    2،    3،    4،    5}  مجموعه 

 رقمی و زوج می توان نوشت؟  4الف( چند عدد  

 توان نوشت؟   می   300تر از  رقمی و بزرگ  3ب( چند عدد  

 توان نوشت؟می 5عضوی و شامل رقم    4( چند زیر مجموعه  پ

5 

 
5 /0  

 

5 /0  

 (؛بدون تکرار حروف)با معنی یا بدون معنی و  با حروف کلمه »مهتاب«  

 حرفی می توان نوشت؟  4الف( چند کلمه  

 حرفی می توان نوشت که با »م« شروع و با »ب« ختم شود؟  3ب( چند کلمه  
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1 
 

1 

 

 تاس پیشامدهای زیر را مشخص کنید.   2در پرتاب  

 تاس یکسان باشند.   2الف( اعداد رو آمده در  

 باشد.   5تاس کمتر از    2ب( مجموع اعداد رو آمده در  

7 

 8 ؟ نباشدها در یک ماه    نفر آن   2نفره تولد هیچ    6در یک جمع  چقدر احتمال دارد   1

 

5 /0  

75 /0  

75 /0  

 

از   یکی  به حرکت درآمدن روی  از  زیر پس  می  8عقربه دستگاه چرخنده  را نشان  و عددی  ایستد  می        چقدر    .دهدناحیه 

 احتمال دارد که:

 الف( عقربه روی یک عدد اول بایستد.

 ب( عقربه یک عدد اول یا زوج را نشان دهد.

 بایستد.   2عدد مضرب  ( عقربه روی یک پ
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75 /0 

25 /1 

پیراهن   3پیراهن زرد در ویترین قرار دارند. به تصادف    3پیراهن قرمز و   4پیراهن آبی و   5در یک فروشگاه ورزشی به تعداد  

 کنیم. چقدر احتمال دارد که؛انتخاب می

 ؟ باشندها همرنگ نالف( هیچ کدام از پیراهن

 پیراهن زرد باشد؟  2ب( حداکثر  
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  الات در صفحه سوم« ؤ»ادامه س 



ه نام خدا ب  

 3ریاضی و آمار   نهایی درس:  گام  لات امتحانؤاس 3  تعداد صفحه: ادبیات و علوم انسانی/ علوم و معارف اسلامی رشته:   صبح  8ساعت شروع:   

 دوازدهم   پایه: 03/09/1403تاریخ آزمون:   نام خانوادگی:  نام و دقیقه 90  :آزمونمدت  

 در پیام رسان شاد نهایی مازندرانم گا کانال

https://shad.ir/motnazarimazand 
 استان مازندران دبیرستان های دولتی و غیردولتی دوره دوم متوسطه نظری دانش آموزان ویژه نهایی  گامآزمون هماهنگ 

 

 ردیف  . الات )پاسخنامه دارد( استفاده از ماشین حساب ساده مجاز استؤس نمره 
 

   

 

 
 

25 /1  

 

75 /0  

 

آموز پایه دوازدهم انسانی یک مدرسه درباره میزان مطالعه درسی در شبانه روز بر حسب  دانش  10در یک نظر سنجی از  

 7،    6،  12،    5،    4،    8،   10  ،  3،   5،    2                      ساعت، اعداد مقابل بدست آمده است:                                                  

 ورید.آدست  ه  ارکی و دامنه تغییرات را بچچارک سوم، دامنه میان  الف( چارک اول، میانه،  

 را رسم کنید.  ای آنب( نمودار جعبه
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5 /0  

 دست آورید.ه  انحراف معیار را ب  با توجه به نمودار زیر میانگین و
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1 

 

 
 

پیشامد زیر را روی نمودار سایه بزنید و عبارت مجموعه ای مربوط  ،  باشند  Sسه پیشامد در فضای نمونه ای     Cو    Bو   Aاگر 

 را بنویسید.                           به آن

 ".ندهدرخ     Bرخ دهد ولی      Cیا Aپیشامد  "
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                                                        .موفق باشید 20

 

 



ه نام خدا ب  

 3ریاضی و آمار راهنمای تصحیح امتحان گام نهایی درس:   ادبیات و علوم انسانی/ علوم و معارف اسلامی رشته:   صبح  8ساعت شروع:   

 دوازدهم پایه:   03/09/1403تاریخ آزمون:   دقیقه 90مدت آزمون:  

 در پیام رسان شاد  نهایی مازندران م گا  کانال

https://shad.ir/motnazarimazand 
 استان مازندران دبیرستان های دولتی و غیردولتی دوره دوم متوسطه نظری دانش آموزان ویژه نهایی  گام آزمون هماهنگ 

 

 ردیف راهنمای تصحیح نمره 
 

   

5/1  1 نمره(5/0لط         )هر کدام پ( غ         تب( درس             طالف( غل 

ب(               10الف(  2
1

 2 نمره( 5/0ای     )هر کدام نمودار جعبه ت(    اندازه جامعه      (پ            126

5/1  3 نمره(5/0)هر کدام         3پ( گزینه        4گزینه  ب(     2گزینه الف(  

 4 نمره( 0.5)  3+16=19پاسخ نهایی:     نمرهC :16=2×4×2  (0.5) و  Bاز طریق شهر  ب(   نمره(1( )2×4× ) ( 4×2= )  64الف(  2

5/1  

                     نمره(       0.25)   96=  4×   4×   3×   2باشد:    4و   2رقم یکان   ،     60=   5×   4×   3×   1الف( رقم یکان صفر باشد:  

)=    10پ(           نمره(   5/0)   60=    3×  5×  4ب(         ( نمره 25/0)   156=   60  + 96پاسخ نهایی: 
5
 نمره(            0.5)   (3

5 

 6 نمره(0.5)   3=1× 3× 1نمره(       ب( 0.5)   120 =   5× 4×3×2الف(  1

 7 نمره(1)  ({  1و1)(،1و2،)(1و3(،)2و1(،) 2و2(،)3و1)ب( }     نمره( 1)  ({ 1و1)(،2و2(، ... ،)6و6الف( }) 2

1                                                                                 
12×11×10×9×8×7

126                8 

2 
الف( 

4

8
 p(A)= و  A={2,3,5,7}   (0.5)ب(           نمره

7

8
 p(B)=   و   B={2,3,4,5,6,7,8} (0.75)نمره      

(    پ
4

8
 p(C)=   و   C={2,4,6,8}  (0.75 )نمره 

9 

2 

) =220تعداد اعضای فضای نمونه: 
12
3  نمره(   0.25)    (

)=   60الف( تعداد اعضای پیشامد:  
3
1)  ×(

4
1)×(

5
مقدار احتمال:   ،نمره(  0.5)   (1

3

11
   =

60

220
 نمره(   0.25)   

) = 147ب( تعداد اعضای پیشامد:  
9
3)   +(

9
2) ×  (

3
1) +  (

9
1)  ×  (

3
مقدار احتمال: ،   نمره( 0.75)  (2

147

220
 نمره(   0.25)    

10 

 

2 

 =12R- 2=10دامنه تغییرات   و    IQR=   8-4= 4دامنه میان چارکی الف(  

 11 نمره(     0.75)و نمودار  نمره(  0.25)هر شاخص 

5/0 نمره(   0.25)   2/18 – 8/16 =4/1انحراف معیار    و نمره(   0.25) 8/16میانگین    12 

1 

B                                                            -(A∪C     )(0.5)نمره 

 

 نمره(   0.5)
13 

  به سایر راه حل های صحیح به تناسب نمره داده شود.  همکاران لطفاً 20

 

 


